ED3EXS
ERTRRXE
IS-3 &l

& EEEALRLE /5!

L TRAETIW
B Al KRS
m U EIE

e

m NEEFRE, M0..0.01 £0...600 MPafZ
B %2 ATEX #0 IECEx INEA] BT Bk X 15
B 74 IEC 61508/IEC 61511 |9 SIL 2 ZFink

it AR

WBERSER

IS-3 RFIENTERFAEEELRREHRER. XRENE
EREARSHITWERMZIT, & ATEXF1IECEX IMERR
#E, FIEF SIL EHEK.

IS-3BIENTEENEETE, |mEAIIL600MPa, BEHEM
BV EIES LDPE &5 EN BimaHEK.

it

PrEERABUHBEAFRGE L, BRNEE. TEEREER
EMRBES Ty, B ATILFAER. SPEBRAR
B, ZEMA, KX IPBPFERA IP 65, HIMbIRM IP
68 FRZMAS.

B+ (WIKA ) £#E%# PE 81.58 - 06/2015

EFENNE

BF (WIKA ) #iE%ER PE 81.58

EZINEESNEST

IS-3 WENEEH
EE: SAATHRREEROMTSEX
E: BEL

HE: HESE

T RBRMEEERSHEENEMENZS R, AIBL
WREHNEL P EMSIE.

IS-3 BRI EL =S, MIERRIME R T TR =T
RRTRAES . BATRL. BRIMATAT. B EMEIFAETME R EI T
REERRM, AIRIETS (ST R i %

R EE

B 1S-3 RIAZBEERBIESHRER ZEMMELE.

BIF{#E A KFD2-STC4-EX1 BB L &HtiE. 1 "M
14:" o

AT/ H 16T

IVVIKJ\"

:l Part of your business



MESE

xRE

MPa WEEE
It FR il
MERE
It [ BR
MESE
It [ BR
MEEE
It FR il

psi MEERE
It [ BR
MEEE
ot FEFR
MEEE
It PR il
MEEE
It [ BR 1
MEEE
ot FEFR

1) REATF LT HRBET RERA .

0..0.01
1.4
0..0.25
8.3

0..6

120
16012
2,300
0..3

20
0..50
219
0...300
1,200
0..1,500
2,900
0...8,000
17,400

2) (B FATRIMAE Exi B3R . NEMAT SIL2 irEZRAIE.

MPa MEEE
It FR il
MESE
It BR 1

psi MEEE
ot FEFR
MEEE
It FR il

HZH +/- MEETE

0...0.025
1.4
0..04
19.3
0..5

0...200
1,200

0..0.016
1.4
0..04
19.3
0..10
200
25012
3,500
0..5

59

0..60
219
0...400
1,200
0...2,000
4,600
0...10,000
17,400

0.08...0.12
4.1

0..0.6
414
0..10

59

0...300
1,200

0...0.025
1.4
0..0.6
41.4
0..16
320
400"
5,000
0..10
59
0..100
600
0..500
1,160
0...3,000
7,200
0...15,000
21,700

0..0.04
4.1
0..1
414
0..15
59

0...0.04
4.1

0..1
41.4
0..25
500
50012
6,000
0..15
59
0..150
600
0...600
1,740
0...4,000
7,200

0...0.06
4.1
0..1.6
82.8
0..30
120

0...0.06
4.1
0..1.6
82.8
0..40
800
60012
7,000
0..20
120
0..160
1,200
0..750
1,740
0...5,000
11,600

0..0.1
4.1
0..25
82.8
0..60
279

0..0.1
4.1
0..25
82.8
0..60
1,200

0..25
120

0...200

1,200

0...800

1,740

0...6,000

11,600

0..0.16

8.3

0..100

600

0..0.16
8.3
0..4

0..1,00"
1,500

0..30
120
0...250
1,200
0...1,000
1,740
0..7,500
17,400

0..0.25
8.3

0..160
1,200

MPa IEETE
It [ BR
MEEE
It [ BR

psi WEEE
3 PR
MEERE
It [ BR i

AJREEREHEMNEETE.

gom/H 16T

-0.1...0 -0.1 ... +0.06
4.1 8.3

-0.1...+0.9 -0.1...+1.5
41.4 82.8

-15inHg ... 0 -30 inHg ... 0
59 59

-30 inHg ... 100 -30 inHg ... 160
600 1.20

-0.1...+0.15
8.3

-0.1...+2.4
82.8

-30 inHg ... 15
120

-30 inHg ... 200
1.20

-0.1...+0.3

19.3

-30 inHg ... 30

279

-30 inHg ... 300

1.20

-0.1...+0.5

-30 inHg ... 60

B~ (WIKA) #3875 %l PE 81.58 - 06/2015



BWHES

BHES
4..20 mA

FiFnE (A Q)
1S-3 #Y:
< (HE-10V) /0.02A- (M m ARMHLEKEX0.14Q)

RSN 1S-3 AU
< (BiE-11V) /0.02A

FHEEITARE IS-3 BMIKEEKES, EMA<15Q 8

B E

HiE U+

IS-38!: HiE/E 10..30V
HEINERAY IS-3 8 EEBE 11..30V

IhEE P (EEFTFRAIAR Ex i)
800 mW (3tF Ill 4 750/650/550 mW)

SEEZH (R IEC 61298-1)

iR E
15..25°C

SE
86...106 kPa

RE
45 ... 75%r. h. ( TTHL)

REME
EHNEERENE B REEP TS
BB

BEiREE24V

BeF ] i iz

BEhEE

<2ms
<10ms, XNFNFBEMRT -30 CHIER

EF (WIKA) #3E% %l PE 81.58 - 06/2015

RE IR
SEFUTHRE

o £7289+0.50 %
AT BR2H+0.25% 1

1) {UE AF0.025-100 MPa (&) MIEETE

BEELME. BHt. TARBIRLERE HETIRE
IEC 61298-2 IBHIRZE) -

JELE 14 E (IEC 61298-2)
< 272/9+0.2 % BFSL

FRAIESH
< 27EM+0.1 %

FEaTYREZRE (0..80C)
MEEFE<0.025 MPaft: < 2F2M+0.4 %/10 K
MEE7E>0.025 MPaff: < £F2#+0.2 %/10 K

METETFYREZE (0..80 C)
<272M+0.2 % /10K

SEFUHTHRBIEEN
<EFEM=0.2 % /F

F ol EEERIRTET T

1 XS M BB ER LT 1T TS o
T +5 %

MEEE: +5%

EIT/H 16T



TR

ET IR ERE
EN 837 G%B 100 140
G"%B 100 180
G%B 100 140
DIN 3852-E G%A 60 60
G A 60 60
ANSI/ASME B1.20.1 % NPT 100 150
1% NPT 100 150
SAE J514 E 7/16-20 UNF BOSS 60 60
9/16-18 UNF BOSS 60 60
DIN 16288 M20 x 1.5 100 180
ISO7 R 100 160
R % 100 140
JIS B7505-76 G%B 100 100
- G % B SMBLL/ G v FIRLL 100 140
M20 x 1.5 IBL kB ZE R 600 1500
M16 x 1.5 IR B ZE R 600 1000
9/16-18 UNF 124 F250-C 600 1000
G 1% B FH# RS 60 60
G 1B FitfRhE 0.16 1
G 1B Ti#fEE, TER 25 5

HAENFRETERMIREERE (§SRE6 N)

g4 R~ B XIFHES [MPa] i3 FERR %I [MPa]
40 80

EN 837 G¥%B
G12B 40 80
DIN 3852-E GlA 40 60
ANSI/ASME B1.20.1 %2 NPT 40 80
ISO7 RV 40 80
= G 2 B Tz IR 60 " 60"
G 1B R 0.16 10
G 1B Frf@hE, DER 25 5

1) BEE R mEZE BRG], 20 “FETIRERE G % B MBS AMEIRE" &

HFAT/H16 T HF (WIKA ) #4855l PE 81.58 - 06/2015



EH

iR ks

EN 837 i W

DIN 3852-E NBR " FKM/FPM (&i&f) 2

SAE J514 E NBR " FKM/FPM (SER) 2

G 2 B FHifRAE NBR % FKM/FPM (S128%) 9 3 FFKM (£& LK) 4
G 1 B bRz NBR " FKM/FPM (FRER) 2

G1BEHRE, DR EPDM?

1) BYIRESEE: -20..+100 C
2) BFIRESEE: -15..4200 C
3) BiFIREEE: -40..+150 T
4)iES N "FHRBEETRERE G 12 B IBEH MRS *

PRFFE EN 837 fRER T IR ERM B E RSN, " TSN EMEHGREEE L~ RmF.
THRRETRERE G 12 B BIEHHERE

b7 g 2] 1t PRl (MPa)
T=-20°C T=+80°C T=+100 °C T=+120°C T= +150 °C
NBR
FKM/FPM (F5B) 60 60 60 40 30
FFKM (£ &% E) 60 60 60 60 60

T=3MEIRE
N/A = &

FHSiERE
AT R
ESR RS (B4 mm) 7

IFF BB Ex nA

B 74 IEC 61076-2-106 #R/AERIATZE L M16 x 0.75
B TERAIPER IP 67 SRAILL B H 4k

B P68 FLHMEBENL (ENRPELEER)

3T FE AR Ex tc
B HITIPER IP 67 R M E H &
B P68 EHMLLEHER (ENFRTELSER)

M EEF2>100 MPa it

B 754 DIN EN 175301-803 A #r/ERIFFET 235k

B 7% IEC 61076-2-101 A-COD #R/EM =k M12x 1
B P67 ERMELEHEN

B E5FEAER

REHRERP
U+ 3 U-

HigEE
B JE 500V

EF (WIKA) #3574 PE 81.58 - 06/2015 E5T/H 15T



s

fRE (24)
LB Rk
S&8m

SHER

#E
DIN 175301-803 A
FRERIHFET 8 Bk

U,=1 U-.=2

X 1.5 mm?

6...8 mm
 BRVFR]
10...14 mm

% & MIL-DTL-26482
¥R/ERY Bayonet <1

L (4%

#%& IEC 61076-2-101 A MIL-DTL-26482
A-COD R = FR/ER) Bayonet <
HFEEM12x1 (4 §t) #L (6%)

U,=1 U-=3 U,=A U-=B

& IEC 61076-2-106
FRAERIAT = RSk AL EH 4

EEE

BE (24)
S&Em

LUEE

fRE (24)
LB ik
S&am

SHER

. 8 D
» B Ce
U,=A UL=(8

RIS IP 67 %4
IS E H 4%

U, = i7t8 U-= 5t
R meR

0.34 mm?

5.5 mm

#e6T1/16 T

M16 x 0.75 (5 $t)

A ———
U,=3 U-=1 U, =28 U- =36
&
0.5 mm?
6.8 mm
7.5mm (BFENR
FRIESEE )
L/ \5T0
(%)%,
12 3|45
U,=1 U-=2 MK A L = M - =
5
2X 1.5 mm?
KB ZHE

fAHESE: 7..13mm
AEEN: 8..15mm
¥#}: 6.5...12mm

B (WIKA) ##E%ER PE 81.58 - 06/2015



TEEH

IP BA#PE4k (R1E IEC 60529)
IP AP EREURF ENBEREE.

IP65 m FF& DINEN 175301-803 A #R/ERIHAHT 24k

IP67 ® 754 IEC 61076-2-101 A-COD #R/ERIT=HL M12x 1
B & IEC61076-2-106 FRAERIALE sk M16x0.75
B P67 EHNLBE L
B HEHIPER P67 ERMEAREHL (RTREM: BRpIPZENFAK)
B & MIL-DTL-26482 #R/#EH Bayonet +H#£3k
IP68 m P68 ERLMEHLANELEHE (72h/30kPa )
IP 68 ERMEHREHEN (ENRPELER, |RKEHN0.2MPa)
IP 69K B EIPMEH

I11G Exia llAT4/T5/T6 Ga

Il 1/2G Exia lIC T4/T5/T6 Ga/Gb
113G Ex ic IIC T4/T5/T6 Gc

111D Exia llIC T135 °C Da
I11/2D Ex ia IIC T135 °C Da/Db
I M1 Exial Ma

113G ExnA lIC T4/T5/T6 Gc

B 13D ExtclICT90 C Dc

iR
(1R#E IEC 60068-2-6, FEHIRKET)
m |S-3&: 20g
B EEIEGMEEHINER IP 67 R4 EHH 1S-38: 109
m 227> >100 MPa HFEFIENRIEETEE: 59
B ENEARFEFAMENFEETERE: 29
mhEE
(1248 IEC 60068-2-27, M)
m IS-3%: 1,000g
B HENEERIS-38: 6009
B 22 > 100 MPa , AENRIEESERE, RHFHiPERIP 67 FRLLEHN: 1009
B ESEARFREFAIENFURETEE: 509

FEREAMMBNTETITRETER (EATHHE Exi)

pRAEEE |

od: -20...+480 °C

W 1 -20..+150 C ((VIEATEELEEZBNEEFE<60 MPa Ff)

PiF 2 -40 ..+150 C (VBT E N O i2ERE HNlE 272 <40 MPa #f)
¥E3% 3 -40 ..4200 C (BT EHix Op03i2E# BNl & £72 <40 MPa #t)
a5 -20...+60 C

B IRERESEE: -20..480 C
-IP 68 ERMLMEHLE (£
-IP68 ERMLMEHLE (&£
B EFRURESER: -20..+480 C

NEREESFER) , PURZY: -15..470C
NERPESER) , FEP445: -15..4+80 C

B (WIKA) #dR%E % PE 81.58 - 06/2015 F7H/H16 T



TFEBEARHBHNIESIFRETEE (ERTHHAE Ex nA 1 Ex tc)
B NRUmESEE: -15..470 C (EESEHTH -15..60 C)

B IREIRESEE: 15..470C

B FEHRESERE: -15..4+70 C

RERMEERNSEFRANREE, BTARBE <105 CH (ERTEHHAR Exi)

S4o/EC (ATE) [EPL |6 | WAFARAR (O AEHG RHARE

1/2G Ga/Gb IIC -20 < Ta< +60
3G Gc -20<Ta<+70 T5
-20<Ta<+70 T4

RERFERODISHENAREBE, ATFHFENROMTEEEE /T FEE >105 CH (&M FHME Exi)

mEFE BNRiEE (C) RENEGE (C)

T2 200 40
195 45
175 50
I 155 50
135 50
130 50
T4 110 50
105 50

REREERNESHENNREE, ATERIBERANFRE >105 CH (ERATFRHAE Exi)

B& N RiE (C) BEFHEE (C)

150 20
I 135 50
130 50
T4 110 50
105 50

BREMAFEE (ERTHHE Ex nA #l Ex tc)

EE e T M T TS AR50 ATAR

-15<Ta<+55
-15<Ta<+70 T5
-15<Ta<+70 T4

3D Dc e -15<Ta<+70 T90 C

EPLs MR 1R (EER VIR EEE 2 B AEHEFARERADIIH .

#g8T/H16T B (WIKA) ##E%E R PE 81.58 - 06/2015



Ee

{E MBS E RoHS 354 2011/65/EC HIEK, B TFE & BRI :

B B S#H Bayonet + L
B U272 > 100 MPa

®iRER
FEW. AXRTEHEME, BSN "TEEE
MRNRRE, FEHRNEEKR.

E[ 35318t

ST AEE

7% DIN EN 175301-803 A 4R fEH#FHT 24235 PA6
AIETHI SRk M12x 1: PA6, T
AAAHHIMEEL M12x 1: REEH
AR M16 X 0.75: PAG, AW, SEiEsR
AANE AL M16 X 0.75: AN, SE9Ee
AliAT5 19 Bayonet = O#E3k: PA6, 5N, 4R
AT Bayonet ROk W, AR

IP67 £RMLLEHZ: PA6, 1NHEN, fAFER
WEHIPER IP 67 ERMLBENL: NFHW, PA66/6-FR
IP 68 HRLMEHEANAETHE: FHN, HHERE
IP68 HERMLLEHLZ: THN

EITM: NEW, AER/ FEWN/PA
MERE R R

-TENA: &RH

-BENA: SREHH

- UM EERR > 2.5 MPalt: TEHNR

CE &

ENZ&EES
97/23/EC

HERTES
2004/108/EC, EN 61326 &8t (1 48 B 2£) fFHsE (TR H)
T HA ] EEEABIT 1% il ERELIR.

ATEX 6%
94/9/EC

NE

IECEx: X} Ex StEHIEPBRAIE

EAC: &ZHrBAIEIAIE

EAC: #OIEH, BRIEZFERME

SIL2: ThEEREMIALE

3-A: EEAREEINE

GL: EEAMRAFAMAFHEIAE (FlniEL)

BXINE, BS MWL

B (WIKA) ##E#E$ PE 81.58 - 06/2015



R~ (8fi: mm)

ENE xR

Bayonet = H 1%k
& MIL-DTL-26482 i
(4 %t) AIAS

=k

271

o271

rﬂ::jij
L]
20

Bayonet £ #Ek
& MIL-DTL-26482 fr/fE
(4 %t) AAIAT

4

227

021

r;:mj:l
i
20

Bayonet = [#sk
& MIL-DTL-26482 5/
(6 £t) AIATS

Ll

277 ¥

o717

rﬂ::wypq
Il
20

G1/28 | G1/28 GI/2B |
ENB37 ENG3T ENB37
Bayonet -~ 3£k IP 67 ER/HIL4 H Hik IP 68 ERLS E H Lk
4 MIL-DTL-26482 #R/E CIRERE] KBPZHE
(6 1) AEIET NIRRT
——
. 3 13
0 B 227 *
377 221
021 0727 027
T %ﬁ
G1/28 G1/28 | G1/2B |
EN837 ENB3T EN837

A= fEsk M12x 1

& IEC 61076-2-101 A-COD #x/fE

(4 £1) AAET

(] ,

=76

271

21

]
Il
20

#1071/ #£ 16 TT

=453k M16 x 0.75
%4 IEC 61076-2-106 /&
(5%t) AIYES

LTI

=Tk

271

21

T
I
20

01/2B
EN837

fn==4EsL M16 x 0.75
%4 IEC 61076-2-106 ¥R/
(5%t) AAIFT

oo

=75

271

o717

FWT::miﬁq
I
20

01/28
EN837

B (WIKA ) #3#E#$ PE 81.58 - 06/2015



T 2k WRET 24k A= fEsk M12x 1

%% DIN EN 175301-803-A PG 9 & DIN 175301-803 A Y2 NPT 4R/ #%& |IEC 61076-2-101 A-COD #r/fE
L3 AT (4 51)
AT CINERE)

] . 1

= =J|--| 4 m‘%ﬂ

271

iminj]

=36

=70

=
=

=7k

021

2717

~ Tk

2721

1T
JIEDI Ej _ =
S - G1/28 |
] == ENB37
G1/28 |
G1/28 ENB37
ENB37
IP 68 £RHILME HE, LR IP 68 ERMLLME H L, LSt IP 68 SR L4 B H %
A PUR (RIFEMT FRAHESER) A FEP (RIZESRAREEE{EA) KB ZHE
IR R IR I ERE)
=N
= 2
Q ~
K
3217 821 227 ¢
021 o1 027

01/28 61/28 61/28
ENB37 ENB37 ENB37

B (WIKA ) £#E## PE 81.58 - 06/2015 F11T/H16 T



IP 68 &R L H H 4k WP ER IP 67 HRHILS E H % g/ TN

KB ZHESE L NPT AT S& 12 NPT
AT AT
—
© o =
= Q
277 @
021 2
327
JIERIE 327
Ej K - 027
= = T
Gl/2B | Ej - Ej S
ENG37 == =
G1/28
- 61728
ENG37 EGThe
B EA /LN 1S-3 B EE A R ESE E
KBZHE SE& M20x 1.5-1 -40 ...+150 C #0-40 ...+ 200 C
Al AT
=90 ‘ = 8
=55
|
o ==q1 =
7 ==‘ E ﬁ
. ‘ _ | 2
T e 77(& - Pt : )
LT
< 02 & \
2 2 f!27
= = i
Q Q !
| 277
627 2 i
021 021 !
JIEDI _ \
i |
= == : r
GI/2B | 61/28
ENG37 ENG37
.
Q
027
AT
Ll S
|

L LT_| J
01/28

FNARRT

g12T /&£ 16T B (WIKA) ##E#$ PE 81.58 - 06/2015



BEREENEXR

TSk ARz ik M12 x 1 IP 67 ERHLHE HL%
& DIN EN 175301-803-A PG 9 & IEC 61076-2-101 A-COD #5E Al

FRifE (4 %t)

AT r AIAT

=T n

2
A ; — _
il iRl
‘ |
340 |
% : BLO i BLO |
| I | -
| = | = i =
| 2 | H | 2
| !
i i |
| ! |
027
== ———— 07 ——
\ | i 021
| | |
T T |
L1
BUEHE
AT
~90
~55 }
02k T
K3
9 B0
kY
i
: 027
l:f;‘
i

HF (WIKA) #4E%%! PE 81.58 - 06/2015 #1371 /H 16T



HiRER

} A

G
_
G v B EN 837
G %2 B EN 837 20
G % B EN 837 16
M20 x 1.5 DIN 16288 20

G L

7/16-20 UNF BOSS 12.06
9/16-18 UNF BOSS 12.85
o [ 1)
II ms)

M
L2
L

—

—

o

17

_

G Y2 A DIN 3852-E
G Y2 A DIN 3852-E

16

I R

G'a B JIS B 7505-76

_

Ya NPT

Y2 NPT 19
Rva 13
R % 15

L2
L1

L3

62

07

G1 G2 i1 L2 i3

G1%2B G% 20 155 13

DaR O

Wi
N

CON NN 0 NN N O T (O T

G¥%2B 23 20.5 10

23 20.5

10 30

G1B 28 25 295

F£14T /16T

B (WIKA ) #3E#E PE 81.58 - 06/2015



MEEFE > 100MPa ERYITIRIERE

L o727
o -
=
01
.6 ]
60"

I S CTR
M16x 1.5 12 4.8
M20 x 1.5 15 4.8

| = o721
i 7
;
i
60°

G [u D1

9/16-18 UNF F250-C  11.2 4.3

ATkt Brim e E RS R iE R

-20 ...+150 °C

G (L1 L2 ]13_Ju4]D1

Gl2B 23 205 10 155 18
G1B 23 205 10 155 30

-40 ...+150°C
-40 ...+200 °C

G i 2

G12B 20 71

BXRBYAMBEZEEENEER, 521 wwwwika.cn £ “BAREE IN00.14"

B (WIKA) ##E%ER PE 81.58 - 06/2015

F15T/H 16T



MM/YYYY ERRABETF 06/2015 CN

Bt 5 &1

L (ERTFRME Exi)

A iTHEE
FiHr 24ZL DIN EN 175301-803 A

ﬁ/ VB ZEHEFHER 2m L85 11225793

HATILSZ T EIERE 5m &4 11250186

ﬂﬁﬁ?ﬁ* M12 x 1
mEX, 44, IP67, BTFHHAE 2421270
mERX, 44, IP67, ATFEAE 2421262
g 3 Sk B = £ 45

o hes
e (meGw

HHr 24k DIN 175301-803 A 1576240 11437902

TIREENEET
i s
T T——— e

G % B EN 837 11250810 11250844

G 2 BEN 837 11250861 11251042 - =

M20 x 1.5 DIN 16288 11250861 11251042

G ¥ A DIN 3852-E - - 1537857 1576534

G 2 A DIN 3852-E - - 1039067 1039075
[BEXZ£H

58
KFD2-STC4-Ex1 B[R E R & 2341268

iTHER

M/ NESE/BE/ IREEE/ B4/ BEE/ N RREEE

© 2015 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG. 4R & FTERF.
ARSI RIS A R AR AT B TR AR TS
HAVRE 3 AR FIAT R 1T B AT

#1671 /L 16 T HF (WIKA) 485 %l PE 81.58 - 06/2015

IWIKA!I

BFEIHMNE (FN) BRAF
BFEFFRES (Lig) GRAF
Fi%: +86 400 9289600

fEHE: +86 0512 6878 0300
400@wikachina.com
www.wika.cn



	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-1.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-2.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-3.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-4.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-5.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-6.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-7.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-8.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-9.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-10.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-11.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-12.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-13.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-14.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-15.pdf
	IS-3_PE8158_2015.01 CHI-16.pdf



